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Avaivon evalocbnolioag (sensitivity analysis)

* € TOLX SLOCTIUATA TIHWV YIX TIG TTapapeTpous Tov [T mapapevet
Hioe AVom BEATIOTN;
1. XUVTEAEOTEG GTNV AVTIKELUEVIKT) GUVAPTNON
2. Agfld pEAN TV TTEPLOPLOUWY
3. ZUVTEAEOTEG OTOUG TIEPLOPLOUOVG
* AAAadeLn BéATIoTn AVom edv tpooTeBoLV véa otolxela oto I'Tl;
1. Tpoobnkn petafAntwyv amo@acng
2. [lpoocOnkn meploplopwy




Avaivon evalctnolog
ZUVTEAEOTEC OTNV AVTIKELUEVIKY) OCUVAPTNON

* 'Exel Bpebetl pua feAtiotn Avon X* yia éva I'TT
* llepimtwon 1: O ouvtedeo TS ¢, WG un Bactkrc uetafAntrc k oty
QVTIKELEVIKT] OUVAPTNOT aAAGleL 0 ¢, = ¢ + A, 0OV A E R
= HAVomn x* mapapével Bs?marn edv 1o OKE ¢ petafAntig mapapeivel < 0:
ck—ck By <0 1< ¢,
* lepimtwon 2: O ouVTEAEOTIG ¢, pLag Baoikric uetafAntrc k otnv
QVTIKELHEVIKT] oUVAPTNON aAAGleL o ¢, = ¢ + A, 6OV A € R
= H Vo x* mapapével BéAtiot ta OKE twv un facikwv petafAntwv
mapapeivouv < 0: B
c Ci
Ci=c;—c <01 >c;,Vj & B<& max <2< min {L
j J B YJ Vkj V] & jeB Y0 {yk]} jeBy<0 {ykj}
= NEa TLUT VTIKELUEVIKNG ouvapTnong: Tpéxovoa T + Axy

[Tapddelypa mepimtwong 2

c; Bdon 1 2 3 4 1 2 Xp
3 2 4 1 -15 0 1 1
2 4 2 0 3 1 -1 2

c 4 3 1 2 0 0

c| -12 0 -05 0 -1 1 9

* 'Eotw 0Tl 0 ouvTEAED TG TNG LETABANTNG 2 OTNV AVTIKELUEVIKN
ouvapmon aAA&eLano c; = 3o0ecy; =3+ 1




[Tapdderypa mepimtwong 2

¢y Bdon 1 2 3 4 1 2 Xy
3+A 2 4 1 -1,5 0 1 -1
2 4 2 0 3 1 -1 2
C 4 3+A 1 2 0 0

c| -12-4A 0 -0,5+1,51 0 -1-A4 142 9+A

H AVom tapapével BEAtioT) eav

17, <0 o 412 —12 }:),1>max{ o=z

2)t; <0 ®1>-1 1 B
< — > _ -0,5 —1
3)53_0 < —1542-05 =>l£min{—,—}=>ﬂ§1/3
N, <0 & -212-1 -15'—1
[Tapddelypa mepimtwong 2
c; Bdom 1 2 3 4 1 2 Xy
2 4 1 -1,5 0 1 -1
2 0 3 1 -1 2
C 4 3 1 2 0 0
C -12 0 -0,5 0 -1 -1 9

Apeon xp1on Tov TUToV yix to Ko
(0O vmodoytouds yivetat yia ™ Baoikn uetafintn 2)
AwapoVvtat ta OKE twv pun Bactkwv petaffAntwv pe ta ototyeio teg 11
ypappns (Tov avtiotolxel ot LETABANTY) 2) KAvovTag SLaLPECELS HOVO HE
aQUOTNPA BETIKOVG TTHPOVOUXOTES
= To uéytoro amd ta TNAika eival n péylo peiwon

12 —1 oo —
- 5 wopel va petwBel to moAw
/1>max{ 4 1}2>/1> -1 katda 1, SnAadn c; > 2




[Tapdderypa mepimtwong 2

¢y Bdon 1 2 3 4 1 2 Xy
3 2 4 1 -1,5 0 1 -1
2 4 2 0 3 1 -1 2

C 4 3 1 2 0 0

c -12 0 -0,5 0 -1 -1 9

Apgon xp1on Tov TUTOV Yl To AP
(0 vmodoytoudg yivetat yia ™ Baotkr) uetafinth 2)
AwapoVvtat ta OKE twv pun Bacikwv petaffANTwv pe Ta otolyeio g 11
ypoppns (Trov avtiotolxel ot HETABANTY) 2) KAVOVTAGS SLALPECELS LOVO UUE
QUOTNPA APV TIKOUG TTAPOVOUNCTES
= To eAdytoto and ta TnAika eivaitn péylotn adénon

) ’ To ¢, pmopel v awénOei to moAY
A < min {—_1 z _—1} = 1<1/3 Kot 1/3, Smhadh ¢, < 3,33

TavtoxpoveS AAAAYEG GTOUG CUVTEAECTEG

¢, Baon 1 2 3 4 1 2 Xp
2 4 1 1,5 0 1 -1
2 0 3 1 -1 2
c 4 3 1 2 0 0

c| -12 0 -0,5 0 1A 9

* Opayxtacy kKatcy: 2 < cp <3,33kat1,5<c¢, <3

* Tuytvetat eav petafAnBolv tavtdypova kot Ta SU0;

* Kavovag 100%: £Gv ot peTaBOAES EKPPATUEVES WS % TWV
HEYLOTWV ETTPEMTWV PETAB0OAWV Sev vTiepfaivouv aBpoLloTIKAE TO
100%, tote | BEA 8ev aAdalel, Sta@opetikd iowg dev eivar mAéov

Béltiotn




Tavtoxpoves AAAAYEG GTOUG GUVTEAECTEG

3 —

2,5 / \

S 2 F )

1,5 r \/
1 . . . |
1,5 2 2,5 3 3,5

TavtoxpoveS AAAAYEG GTOUG CUVTEAECTEG

*Oplaywxtacy; katcy: 2 <c, =3<333kat1,5<c, =2<3
* Tuytlvetat eav to ¢, avénBel katd 0,2 Kot To ¢, pelwdel kata 0,4;

* [IocooTiaia avénon c,:
AvéEnon c, 0,2

= = 609
Emtpent avénonc, 0,33 o
* [locooTiala pelwon c,:
Meiwon ¢ 0,4
N 27— 0%

Emtpenth peiwonc, 0,5

* H cuvoAkn mocootiaia petafoAn eivat 140% > 100%, apan
vrtapxovoa BEA (owg dev elvat mAEov BEATIOTN




Tavtoxpoves AAAAYEG GTOUG GUVTEAECTEG

*Opiaywxtacy katcy:2<c; =3<333katl1,5<5¢c, =2<3

* TLylvetat eav to ¢, petwdel kata 0,4 kat to ¢, avindel kata 0,3;

* [locooTala peiwon c,:
Meilwon c,

0,4
— =—=40%
Emitpent) petwon ¢, 1

* [locooTiaila avéinon cy:
Avénon c, 03

== =309
Emutpent) adénonc, 1 %

* H ouvoAwn mocootiaia petafoin eivat 70% < 100%, dpan
vrtapxovoa BEA mapapével BEATIo
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Avaivon evalctnolog
A1 uépn mepLoplouwv

* 'Exel Bpebel pia BeATio Avon X* yia éva I'TT
* To 8€€16 puépog Tov Teploplopov k aAraleL o€ by, = by, + A, 6Tov A € R
» O TIéG TwV Bactkmv HeTaAnTov aArdlovv: Xy = B™'b’ = x5 + Abi 1, 6mov
b ! etvaun k otijAn tov B2
* Edv o meploptopds k eivat g poperis <, tote bl = Yz
* Edv o eploplopds k elvar g popenig =, tote bt = —yy
* Edv o meplopiopds k eivat g poperig =, tote bt = N4
= H BEA 8ev aA)alel eav (mepimtwon meploplopol <):
—XpB. . —XB.
x};ZO@/’lyEZ—xB@maX{D : SASmln{ L}
YO\ Vik Yx<O\ Vi
* T'la peTaBoAEG EVTOG AUTOVU TOU SLACTHHATOS 1) TIUT) TNG AVTIKELUEVIKNG
ouvvapmong aAragel (pewwvetal/aviavetal) Katd Auy, (u,=6vikn peTafAnT)
TOV TEpLOpLopoV k)




[Mapdderypa 1

c; Bdon 1 2 1 2 3 4 Xy
4 1 1 0 0 0 -1/3 2/3 7
0o 2 o 0 0 1 -2/3 1/3 2
o 1 o 0 1 0 1/3 -2/3 1
3 2 o 1 0 0 2/3 -1/3| | 4
c 4 3 0 0 0 0
clo o o o -2/3 5/3] [40

* [1600 umopet petafSAn0el to §€€16 pepog Tov 3°° MEPLOPLOUOV
(b; = 15) xwpic va aAA&EeL ) tapamavw BéATiotn BEA;

» 0 Teploptopds ivat g popeng <, omdTe Ba xpnopomomOei  oThAn 3
(b3' =y3)

[Mapdderyua 1

3 4

c; Bdon 1 2 1 2 X
4 1 1 0 0 0 |-1/3] 2/3 7 Aq%YLOfT[TOC
_ oTolyeia g
0 2 0 0 0 1 1-2/3})1/3 2 o™Ang 3 eivar <0
- e e )
0 1 0 0 1 0 1/3 1-2/3 1 Ko, yati ta
otolyeio ™g
3 2 0 1 0 0 2/3 1-1/3 4 otAng 3 etvat >0
c 4 3 0 0 0 0
c| 0 0 0 0 -2/3 -5/3 40

o Atpovpe Ta X, (He avtiBeta Tpdonua) e T oTHAN 3
= [l to K® pévo mmAika pe mapovopaotes >0: A = max{—1/(1/3), —4/(2/3)} = 1= -3
= ' 1o AD povo mAika pe mapovopaoteg <0: A < min{—-7/(-1/3), -2/(-2/3)} = 1< 3
* Apa, T0 €816 pnéEpog Tov 3% meploplopov (by = 15) pmopel va petwbel To TTOAY
Kata 3 1 va avénbel To oAV kata 3: bg € [12,18]
* T kdBe —3 < 1 < 3 1 TN TG AVTIKELPEVIKTG CUVAPTNONG aAAGEEL Katd A(2/3)

(n dvikn petafAnt Tov 3°° Meploplopo sivarug = —c3 = 2/3 "




[Mapdderypa 2

c; Bdon 1 2 1 2 3 Xp
max  —8x; —12x; 12 2 0 1 -05 025 0 2
YTo: X1 + 3XZ > 9 _
20+ 26,210 | 03 6o 0o 2 -4 1 4
6X1 + 2X2 > 18 -8 1 1 0 0,5 '0,75 0 3
X, %20 c 8 -12 0 0 0
clo o0 -2 -3 0 -48

* [1600 umopet petafSAn0el to §€€16 pepog Tov 1°° MepLlopLlopov
(by = 9) xwpic va aAAGEel | mapamavw BéAtiotn BEA;

» 0 TepLoptopds eival g pop@ng =, omdTe Ba xpnopomomOei n othAn 1 e
avtifeta mpdonpa (by* = —y5)
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[Mapdderyua 2

cg; Bdon

1 2 3 Xp
12 2 0 11-05/025 o 2 }—1@
— | |
0 3 o o211 -4 1 4
8 1 1 0 lo5]-075 o 3 AP
c 8 -12 0 0 0
clo o -2 3 0 -48

o Atpovpe Ta X, (He avtiBeta mpdonua) pe ™ othAn 1 (ne avtiBeta Tpdonua)
= [ to K® pévo mnAika pe mapovopaotés >0: A = max{—2/0,5} = 1> —4
= ' 1o AD povo Aika pe mapovopaoteg <0: A < min{—4/-2,-3/-0,5} = 1 <2
* Apa, To €16 pnépog Tou 1% meploplopov (b; = 9) pmopel va petwBel To TOAY
Kata 4 1 va avénbel to oAV kata 2: by € [5,11]
* Tl —4 < A < 2 1 TW1] TG AVTIKELLEVIKNG OUVAPTNONG XAAGEEL KaTd —2A (eTteldn)
0 TLEPLOPLONOG 1 elvar TG pop@tig =, 1) Suikt petafint elvatuy; = cg = —2) "




Avagopd evaloOnoiog Excel

Variable Cells

Final Reduced Objective Allowable Allowable ,
Cell Name Value Cost Coefficient Increase Decrease MetaBolzg ,GIOUQ
$F$2 x1 7 0 4 2 25 |  OUVTEAEOTEGTNG
$F$3 X2 4 0 3 5 1 OVTLKELLEVIKIG

GUVAPTNOTG
Constraints

Final Shadow Constraint Allowable Allowable
Cell Name Value Price R.H. Side Increase Decrease
$J$2 1og mepiopiopdg 7 0 8 1E+30 1 , ,
$J$3 20c Tepiopiopsg 4 0 6 1E+30 2 Metapoés ota
$J$4 30¢ mepiopiopdg 15 0.666666667 15 3 3 | pepn Twv
$J$5 4dog Trepiopioudg 18 1.666666667 18 1.5 6 TEPLOPLOUDY
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Avaivon svalcbnoiog oto LINGO

1. Menu LINGO - Options 2 Kaptéda General Solver = emiAoyn Prices &
Ranges oto medio Dual Computations

2. Avom amo6 to menu LINGO - Solve

3. Ava@opd svatodnoiag amo to menu LINGO - Range

Ranges in which the basis is unchanged:

Variable
X1
X2

Row
CCHSTERRAINT1
CCHSTRRINTZ
CCHSTRRINT3
CONSTRRINT4

Cbjective Coefficient Ranges:

Current
Coefficient
4.000000
3.000000

Righthand S5ide Ranges:

Current
RHS
8.000000
6.000000
15.00000
18.00000

Allowable
Increase
2.000000
5.000000

Allowable
Increase
INFINITY
INFINITY
3.000000
1.500000

Allowable
Decrease
2.500000
1.000000

Allowable
Decrease
1.000000
2.000000
3.000000
6.000000

——

MetafoAég oToug
GUVTEAECTEG TNG
<+ QVTLKELUEVIKNG
ouvapTnoNg

MetaBoAes ota B
HEPN TWV
TEPLOPLOUWV




Avaivon evalcOnoiag oto LP_Solve

Source A atrix @ Cptionz 'é‘_} Result Source b atrin @ Optionz '\5‘) Result
Objective  Constraints | Objective  Constraints | 5 ensitivity
Objective  Dyals Objective  Duals
. : . Y anables value from Hill
W ariables from till from w... il value T 40 40 40
cbiective Al A0 ‘?':' 40 COMSTRAIMTI 0 -int +irif
#1 15 .8 if .8 CONSTRAINTZ O dnf it
w2 2 g -inf 0 CONSTRAINTE 086 | 12 18
COMSTRAIMT4 1.6EE.. | 12 1395
/ w1 i -inf +inf
2 il -inf inf
‘OpLa ywa tovg " " o
OUVTEAEOTEG TNG
QVTIKELUEVIKTG
ouvapTnong Opla ya ta B pépnm
TWV TIEPLOPLOUWY
19
’ /4 ’ 7
AA\ayeG ektoG oplwv — Aoknon .12
C Bao 1 2 3 2 X
max 5x; + x, — 12x3 B 1 B
Yro: 3%, +2x, + x5 =10 o 1 5 3 2
5x; + 3x, <16 1 0 -3 2
X1 Xy x3=0 c 5 1 -12
c| O 0 -2 -7 12

* [Twg aAAGleL 1) fEATIOTN AVOT €&V TO O€EL0 PEPOG TOL 2°° TtEPLOPLO OV

avénbei oe 17 (petaforn A = 1);

20




AXayég extog oplwv — Aoknon I.12

max 5x; + x, — 12x3 ¢y Baon ! 2 3 2 Xg
3%, +2x, +  x3 =10 2 0 1 -3
5x; + 3x, <16 5 1 1 0 2
X1 Xy x3=0 c 5 1 -12
clo o 2 7 12

* 0 29 eploplopds sivar <, d&pa 6TV avdAvon Ba xpnotpomomOei n oiAn 2

* [ va pmy aAAda€etn BEA, n avénom oto 5e€L6 pépoug tou 2°° mEPLOPLOOV
Ba mpémeLva elvat 4 < mln{ 2/—3}

* H 6eSopévn addayn vrepfaivel To 6pLo
* H véeg TipéG Twv Baoikwv peTaffANTwV eival
/ 2 -3 -1
XB=XB+)ly§=(2)+1(2)=(4)

21

AXayég extog oplwv — Aoknon 112

c; Baonm 1 2 3 2 Xp
1 2 0 1 -3 -1
5 1 1 0 2 4
c 5 1 -12
cl 0 o -2 -7 19

* [kavoToloVvtal oL TPOUTOOETELS EQAPUOYNS TOV SUiKOU aAyopiBpov
» Yriapyel Baoikn petaBAntn pe apvntikny T kat ta OKE Sev eival Oetikd
* Epappodetat o Suikog adyopiBpog pe egepxopevn peTafAntn tny 2
KO ELCEPYOUEVT] TNV 2
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AXayég extog oplwv — Aoknon I.12

c; Bdon 1 2 3 2 Xp
1 2 0 1 -3 -1
5 1 1 0 2 4
c 5 1 -12
c| 0 0 -2 -7 19

* [kavomoloUvtal ol TPoUTOBETELS E@apLOYT§ TOV SVikoU aAyopiBuov
» Yridpyel Bactkn HETABANTH HE APV TIKY TLUT KAl Ta 0L Sev elvat BeTika
* Eqapuoletat o uikog adyoptBpog pe e&epxopevn petafintn tnmy 2
KOl ELCEPXOUEVT] TNV 2
» 081y6 otoiyelo sivatto (2,2) = —3

AXayég extog oplwv — Aoknon 112

* Néa BéAtion AVom (petd amod 1 emavainPm tov duikov aAyopibuov):

c; Bdon 1 2 3 2 Xp
0 2 0 -033 1,67 1 0,33
5 1 1 0,67 0,33 0 3,33
c 5 1 -12 0
c| 0 -233 -13,67 0 16,67

24




[IpocOM KN vEag petafAnTmg

* 'Exetl BpeBetl pia BéATiotn BEA xX* yia éva 'l pe n petaffAntég
aToOPAONG

* [IpootiBetat pla vea petafAnt n + 1, 1) ool CUUUETEXEL OTNV
QVTIKELUEVIKT) GUVAPTNOT) L€ CUVTEAEGTN Cppyq KOL GTOUG
TLEPLOPLOUOVG [LE CUVTEAECTES

T
Adpt+1 = (al,n+1 Arn+1 " Amn+1 )
* Bjuata:
14 ’ . J4 7 _ -1
1. Ewayetat otov mivaka simplex pa emmAgov oAn Y01 = B™ a1
2. YmoAoyiletal to OKE ¢, 41 TG VEXS pETABANTNAS
 Mepimtwon 1: Eqv ¢, < 0, té6Te 1 BEA X* Tapapéver Bédtio
* Mepimtwon 2: Eqv ¢4, > 0, to6ten BEA X* Sev elval BéAtiom
* E@appoyn twv Bnpdtwv g simplex pe eloaywyn ot Bdon g petafinmisn + 1

25

[Tapdderyua

c; Bdon 1 2 1 2 3 Xp
max - x4 X 1 1 1 0 1 0 1 1
Yro: 2x; +x, =2 - i i
3%, + X, < 4 0 2 0 0 2 1 1
X1 +x, <1 1 2 0 1 1 0
X1 Xy = 0 C 1 1 0 0
C 0 0 0 0 -1 1

* O aAA&EeL ) AVoT pe TNV eloaywyn plag HeTafBANTIS amo@aong (x3),
1] OTtolA CUHUPETEXEL 0TOV 10 TIEPLOPLOUO e ouvTeEAeoT 1, oTOV 2° UE
6, otov 3° e 1 KoL 0TNV AVTIKELLEVIKT oLVAPTNOoN e ovvtedeotn 0,3;

"az = (a3, az3, az3)' = (1, 6, T
=c;=0,3

26




[apdaderyua

c; Bdon 1 2 3 1 2 3 Xp
max  x; +x, +0,3x3
Yné: 2 +x+ lxz=2| 11 10 10 1
3x;+x,+ 6x;<4| 0 2 0 0 2 1 1
x1+x,+ 1x3<1| 1 2 0 1 1 0 2
X1 X x320 c 1 1 0,3 0 0 0
c| O 0 0 0 -1 1
* [l TV eloaywyt] ™G HETABANTHS oTOoV Tivaka xpelaldpacte Tov B~1
* 0 avtioTpo@og TG Baoms BPlOKETAL 0TO KEVTPLKO UEPOG KATW ATIO TIG _
uetaffAnTtég 1 (pe avtiBeto tpoonpo, yiati o 1° eploplopog eivat =), 2 kat 3
1 0 -1
B != [—2 1 1]
-1 0 2
14
[Tapaderypa
c; Bdon 1 2 3 1 2 3 Xp
max  x; +x, +0,3x3
Yné: 2 +x,+ xy=2| 11 i1 0o 1oy -1 0 -1 1
3x;+x,+ 6x;<4| 0 2 0 0 5 2 1 1
X Hx+ <l 1 2 o 1 |1 1 0 2
X1 X x320 c 1 1 03 0 0 0
c| O 0 -0,7 0 0 -1 1

* YmoAoyiCetatn otAn y; kot to OKE tng véag petaBintng

1 0 —-1[1 0
y;=Bla;=|-2 1 1||6|=]5
-1 0 21 1

* Emeidn) c3 = —0,7 < 0, Aon mapapével BEATIo

28




[IpocOM KN vEOL TTEPLOPLOUOV

* 'Exel BpeBel pua BeAtiotn BEA x* yia éva I'TT e m meploplopong
* [IpootiBetat €vag véog teploplopog m + 1 g Hop@ng
Am+1X = bm+1
OTIOV Ay 41 = (amﬂ’l Amt12 am+1,n) €lVOL OL OUVTEAECTES
TWV PLETAPBANTWV GTO VEO TIEPLOPLOUO
* llepimtwon 1: H vtdpyovoa Avon X* tkavoToLel Tov Tteploplopo:
= Kapla aAAayn, n AVon X* tapapével BEATIOT
e llepimtwon 2: H vtdpyovoa Aon X* tapafLdlel Tov TeEPLOpLopo:
= [IpémeL va Bpebein véa BEATIOTN AVoT (edv LTTAPXEL)

29

[IpocOM KN VEOL TTEPLOPLO OV

Mepintwon 2: H vtdpyovoa Avon X* apafLdlel Tov TEPLOPLOUO
* O IEPLOPLOPOG OE TPOTUTIN HOPQPT): Ay 1X + Xy = by
* A@oV 1 X* TapafLadel TOoV TEPLOPIOUO: Xpmg = by — Ay X° <0

* Brjpata:
1. Awxpopewvetaln Baowkn (0xL e@kty AVon)

*
1 XB
XB = \x——

m+1

2. AvVOpOp@®VETAL TO KEVTPLKO HEPOG TOV TIVaKK Simplex

el Yy |
Anr — Ay Y 1
al ,  =ouvtedeotég Baoikdy peTafANT®V TG AVONG X* GTO VEO TEPLOPLOUO
3. E@oappoletal o §uikog adyoplOpog pe gepxOuevn LETaBANT ™V Xy




[Mapdderypa 1

c; Bdon 1 2 1 2 3 Xp
-1 1 1 0 04 O -0,2
0 2 0 0 -14 1 0,2 2
2 2 0 1 06 O 0,2
-1 2 0 0 0
c| 0 0o -08 O -0,6 10

Elcaywyn meploplopov x, < 2

[Mapdderyua 1
c; Bdon 1 2 1 2 3 Xp
-1 1 1 0 0,4 0 -0,2
2 0 0 -14 1 0,2
2 0 1 0,6 0 0,2
c -1 2 0 0 0
c| 0 0 -08 0 -0,6 10

Elcaywyn meploplopov x, < 2
* [IpoTUTN pOPPN VEOUL (4°V) TTEPLOPLONOV: X + X7 = 2

* 211 A001 TOV TivaKa Elval X, = 6, APA 0 VEOG TIEPLOPLOOG
mapafradetal kat x; = —4




[Mapdderypa 1

¢, Baon 1 2 1 2 3 | 2 X5
11 1 0 04 0 -02 2
V) 0 0 -14 1 02 2
2 2 0 1 06 0 02 6

c -1 2 0 0 0 0

c|l 0 0 -08 0 -0,6 10

Elcaywyn meploplopov x, < 2

* 21OV mivaka elcayetal pla eMMAEOV ypapun (Yo Tov véo
TIEPLOPLOO) KAl LA ETILTAEOV OTNAN (Yl TN vEQ PETABANTN
QTOKALOTG)

[Mapdderyua 1

c; Bdom 1 2 1 2 3 4 Xg
-1 1 1 0 0,4 0 -0,2 2
2 0 0 -14 1 0,2 2
2 0 1 0,6 0 0,2 6
i 4

c -1 2 0 0 0 0
c| 0 0 -08 0 -0,6 0 10

Elcaywyn meploplopov x, < 2

* H petafAntg amokALlong Tov VEOU TIEPLOPLOUOV OTLELWVETAL WG
Baown kat lon pe to péyebog g mapaflacng Tov TEPLOPLOUOY

*
I xB
XB = \y——

m+1




[Mapdderypa 1

1

o

o

Q
=

Cy 1 2 2 3 4 Xp
-1 1 1 0 0,4 0 -0,2 0 2
2 0 0 -14 1 0,2 0 2
2 2 0 1 0,6 0 0,2 0 6
4 1 -4

c -1 2 0 0 0 0
c| O 0 -08 0 -0,6 0 10

Elcaywyn meploplopov x, < 2

* H otAn ™ 4 cupminpwvetal Balovtag mavtov 0 kot 6T
TeAevtala ypapuun 1

v Y 0]
Ap1 — A1 Y| 1
[Mapdderyua 1
c; Bdom 1 2 1 2 3 4 Xg
- 1 1 0 0,4 0 -0,2 0 2
2 0 0 -1,4 1 0,2 0 2
2 0 1 0,6 0 0,2 0 6
4 1 -4
c -1 2 0 0 0 0
C 0 0 -0,8 0 -0,6 0 10

Elocaywyn meploptopov x, < 2
* TUVTEAEOTEG peTafintwv 1, 2, 1, 2, 3 otov 4° (véo) meploplopd
a=(0 1 0 0 0)
* TUVTEAEOTEG Bacik®V PETABANTWV 1, 2, 2 6TOV VEO TEPLOPLO PO
B _
a; =0 0 1)




[Mapdderypa 1

c; Bdon 1 2 1 2 3 4 Xp

-1 1 1 0 0,4 0 -0,2 0 2

0 2 0 0 -14 1 0,2 0 2

2 2 0 1 0,6 0 0,2 0 6

0 4 0 0 -06 0 -0,2 1 -4
c -1 2 0 0 0 0

c| O 0 -08 0 -0,6 0 10

Elwcaywyn meploplopov x, < 2
* ZUUTIAN|P@OVOVTOL TA OTOLYELX TNG TEAELTALNG YPAUUNG:
1 0 04 0 -02

a,—afy=0 1 0 0 0)—-(0 0 1)|0 0 —14 1 02
01 06 0 02

[Mapdderyua 1
c; Bdom 1 2 1 2 3 4 Xg
-1 1 1 0 0,4 0 -0,2 0 2
0 2 0 0 |-14 1 0,2 0 2
2 2 0 1 0,6 0 0,2 0 6
0 4 0 0 |-0,6 0 -0,2 1 -4
c -1 2 0 0 0 0
c| 0 0 -08 0 -0,6 0 10

Elcaywyn meplopiopo? x, < 2

* Epappoletat o Suikog alyoptBpog pe egepxdpevn Ty 4, eloepxopevn
™v 1 Kkt 0d1yo6 otoleio to (4,1) = —0,6




[Mapdderypa 2

c; Bdon 1 2 3 4 1 2 3 Xp
14 2 0 1 11 19 15 -1 0 200
8 1 1 0 -12 -22 -2 2 0 400
0 3 0 0 004 16 01 -04 1 20
c 8 14 30 50 O 0 0
c| 0 0 -28 -40 -5 -2 0 6000

Elcaywyn meploplopov 2x; + 3x, + 5x3 + 7x, = 1500

* Alatvmwon o€ popen ‘<t —2x; — 3x, — S5x3 — 7x, < —1500

[Mapddetypa 2
c; Bdon 1 2 3 4 1 2 3 Xp
14 2 0 1 11 19 1,5 -1 0 200
8 1 1 0 12 -22 -2 2 0 400
0 3 0 0O 004 16 01 -04 1 20
c 8 14 30 50 0 0 0
C 0 0 -28 -40 -5 -2 0 6000

Elcaywyn meplopiopov —2x; — 3x, — 5x3 — 7x, < —1500
* [IpoTuTN pOopPPN VEOUL (4°Y) TtEpLopLlopOV:
—2x1 — 3x; — 5x3 — 7x4 + x7 = —1500

* X1 AUom ToL Tivaka TapafLaleTal TOV TEPLOPLOUO:
—2x7 — 3%y —5x3 —7x, = —2X400—-3Xx200-5%x0—-7x0=-1400

* Apa —1400 + xz = —1500 = x7 = —100




[Mapdderypa 2

c; Bdon 1 2 3 4 1 2 3 4 X
14 2 0 1 11 19 15 -1 0 200
1 1 0 -12 -22 -2 2 0 400

0 3 0 0 004 16 01 -04 1 20

8 14 30 50 O 0 0 0
c| 0 0 -28 -40 -5 -2 0 6000

Elcaywyn meplopiopot —2x; — 3x, — 5x3 — 7x, < —1500
* Z1oVv mivaka elcayetal pla eMMAEOV ypapun (Yo Tov véo

TIEPLOPLOO) KAl LA ETLTAEOV OTNAN (Yl TN vEQ HETABANTN
QaTOKALOTG)
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[Mapddetypa 2
c; Bdon 1 2 3 4 1 2 3 4 Xp
14 2 0 1 11 19 1,5 -1 0 200
8 1 1 0 -12 22 -2 2 0 400
0 3 0 0O 004 16 01 -04 1 20
0 4 -100
8 14 30 50 0 0 0 0
Cc 0 0 -28 -40 -5 -2 0 0 6000

Elwcaywyn meploplopov —2x; — 3x, — 5x3 — 7x, < —1500

* H petafAntg amokALlong ToU VEOU TIEPLOPLOUOV OTLELWVETAL WG
Baowkn) kot lon pe o peyebog ¢ mapafiaong Tov mEPLOPLOLOV

*
I xB
XB = \y——

m+1

42




[Mapdderypa 2

c; Baonm 1

2 3 4 Xp
14 2 0 1 11 19 15 -1 0 0 200
8 1 1 0 -12 -22 -2 2 0 0 400
0 3 0 0 004 16 01 -04 1 0 20
0 4 1 -100
8 14 30 50 0 0 0 0
c| 0 0 -28 -40 -5 -2 0 0 6000

Elcaywyn meplopiopov —2x; — 3x, — 5x3 — 7x, < —1500

* H otAn ™ 4 cupminpwvetal Balovtag mavtov 0 kot 6T
TeAevtala ypapuun 1

v Y 0]
Ap1 — A1 Y| 1 -
[Mapddetypa 2
c; Bdon 1 2 3 4 1 2 3 4 Xp
14 2 0 1 11 19 1,5 -1 0 0 200
8 1 1 0 -12 22 -2 2 0 0 400
0 3 0 0O 004 16 01 -04 1 0 20
0 4 1 -100
8 14 30 50 0 0 0 0
Cc 0 0 -28 -40 -5 -2 0 0 6000

Elcaywyn meplopiopo —2x; — 3x, — 5x3 — 7x, < —1500
* TUVTEAEOTEG petafintov 1, 2, 3,4, 1, 2, 3 otov 4° Tieploplopd
a,=(-2 -3 -5 =7 0 0 0)
* TUVTEAEOTEG Bacik®y PeTABANTWV 2, 1, 3 oTov véo Teploplopd
B _
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[Mapdderypa 2

c; Baonm 1 2 3 4 1 2 3 4 Xp
14 2 0 1 11 19 15 -1 0 0 200
8 1 1 0o -12 -22 -2 2 0 0 400
0 3 0 0 004 16 01 -04 1 0 20
0 4 0 0 4 6 05 1 0 1 -100
c 8 14 30 50 0 0 0 0

c| 0 0 -28 -40 -5 -2 0 0 6000
Elcaywyn meploptopo —2x; — 3x, — 5x3 — 7x, < —1500

* ZUUTATPWVOVTAL TX OTOLXELX TNG TEAELTALAG YPAUUNG:
a, —ajy

0 1 11 19 15 -1 0
=(-2 -3 -5 =7 0 0 0)—(-3 -2 0|1 0 —-12 -—-22 -2 2 0
0 0 004 16 01 —-04 1
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[Mapddetypa 2
c; Bdon 1 2 3 4 1 2 3 4 Xp
14 2 0 1 11 19 1,5 -1 0 0 200
8 1 1 0 -12 22 -2 2 0 0 400
0 3 0 0O 004 16 01 -04 1 0 20
0 4 0 0 4 6 0,5 1 0 1 -100
c 8 14 30 50 0 0 0 0
Cc 0 0 -28 -40 -5 -2 0 0 6000

Elocaywyn meploptopo —2x; — 3x, — 5x3 — 7x, < —1500
« E@apuoletat o Suikdg alydptdpog pe e€epyxduevn tmy 4
= Aev UTIApXEL HETAPBANTN TTOV puopel va eLlo€ABeL otn Bdon
» Apq, LE TNV ELCAYWYT] TOU VEO TepLoplopov to Il elvar adVvvato
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